

“牛人”挖的窟窿完全补上了

凤鸣山庄还将在修复的护坡上撒草种子恢复植被

本报6月1日讯(记者 赵伟 实习生 张伟) 凤鸣山庄被某“牛人”开挖车库破坏的护坡终于修复完成了。6月1日,施工工人在护坡上铺完了一千块花砖,并对周边土堆进行清理。



6月1日,护坡全部修复完成。本报记者 赵伟 摄

1日下午,记者再次来到凤鸣山庄那处曾遭破坏的护坡前,新筑起的挡土墙已经用水泥加固好。在挡土墙上,还留出了几个出水孔,护坡整体硬化工作已经全部完成,护坡的坡面已经铺设了花砖。护坡北侧阶梯上的泥土已经被清理干净,压在泥土下的铁护栏已经重新被立起来。

现场三位工人正在清理护坡周边的土块石头,把工地上剩余的土方装进一台拖拉机中。现场的施工人员介

绍,5月30日他们就修好了挡土墙,5月31日下午开始铺设花砖,直到6月1日上午整个

铺设工作才全部完成,“硬化整个护坡一共用了一千块花砖”。

现场的工作人员指着土堆说:“今天清理完这些泥土,护坡的整个修复工作就全部完成了。”他还介绍说,等下一场雨后,物业公司还会派人往花砖的空格中撒上草种,等植被完全长起来,此处护坡就可以恢复原貌了。

3月份,为修建车库,凤鸣山庄一业主私自对护坡进行了开挖,并被执法局叫停。5月27日,济南鑫涌物业管理有限公司、历城区城管执法局、施工人员等相关人员齐聚凤鸣山庄,对护坡“大洞”开始运土回填、夯实。29日开始,施工人员进行修建护坡挡土墙,并对护坡进行硬化,6月1日,开始铺设护坡花砖。经过几天的紧张施工,凤鸣山庄的护坡终于修复完成了。

时政信息

申办网吧 不再跑市里

济南下放四项行政审批项目

本报6月1日讯(记者 邢振宇 马云云) 今后办理食品流通许可、网吧许可等直接去当地县(市)区主管部门就行了。近日,济南市政府公布了部分行政审批事项清理结果,4项市级行政审批项目取消,而互联网上网服务营业场所许可等4项市级行政审批项目下放到县(市)区主管部门。

根据国家有关规定,经研究,济南市确定取消向大气排放转炉气等可燃性气体的批准等4项市级行政审批项目,下放互联网上网服务营业场所许可等4项市级行政审批项目,停止执行彩票发行、销售方案审批等2项原属日常行政管理措施的事项,停止执行在宗教活动场所内改建或新建建筑物许可初审等5项原初审后转报省、国家实施审批的事项,继续实施市级行政审批事项91项(包括213项内容)。

此次取消的4项市级行政审批项目分别是:向大气排放转炉气等可燃性气体的批准、城市房屋拆迁冻结审批、城市房屋拆迁许可、城市房屋拆迁单位资格审批。原由市文化广电新闻出版局、市公安局、市人口计生委、市工商局分别实施的互联网上网服务营业场所的许可、互联网上网服务安全许可、计划生育技术服务人员执业《合格证》审批、食品流通许可下放到县(市)区主管部门。

通知要求,济南各级各有关部门要认真做好取消和下放行政审批事项的落实和衔接工作,切实加强后续监管,既要防止出现以备案、核准等名义进行变相审批,也要防止出现行政审批事项取消或下放后监管职能“缺位”或“不到位”现象。

历下城管大扫除 干干净净迎端午

本报6月1日讯(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇) 为切实保障端午节期间环境卫生质量,近日,历下区城管局对主要街道进行大扫除,为节日做好准备。

历下区城管局相关工作人员介绍,他们在节前对辖区内所有开放式小区进行拉网排查,集中清理卫生死角,并将通过加大主次道路保洁力度,加强繁华道路保洁力度等措施。在端午节期间,他们将重点加大泉城路商业街、泺源大街、黑北路等人流密集区域的城管保洁作业力度,做到垃圾污物“随有随清”,保证节日期间环境卫生质量良好。

禁烧秸秆 保蓝天

禁烧时间为

5月30日至6月30日

本报6月1日讯(记者 刘红杰 通讯员 李汝震)

5月31日,济南市秸秆禁烧办公室召开“2011年夏季秸秆禁烧工作会议”,安排部署秸秆禁烧工作。今年夏季禁烧时间是5月30日至6月30日,禁烧目标任务仍然是“不着一把火、不冒一股烟”和国家卫星零监测。

据介绍,济南市已经连续3年实现和完成秸秆禁烧目标任务。目前,济南市秸秆禁烧工作纳入了各县(市)区及高新区的生态市建设、主要污染物总量减排、城市管理综合考核、全市科学发展综合考核等各项工作的考核内容,市政府与各县(市)区也签订了秸秆综合利用和禁烧责任状。



济南的天好蓝好蓝

6月1日,济南天气晴朗,蔚蓝的天空中飘浮着朵朵棉絮般的云彩,能见度也格外高。图为记者下午2点在济南经十东路拍摄的照片。

本报记者 王媛 摄

治疗糖尿病 不能一“降”了之

降糖不等于治糖

很多糖尿病患者治疗过程中,单一选用降糖药,而没有重视血管和神经的保护,当并发症出现后,才开始“头痛医头,脚痛医脚”,随着得病年限的增长,病症越来越多,药也越吃越多——降糖药、降压药、降脂药、保肝护肾药……很多患者吃药跟吃饭一样多,每天守着钟表,时刻惦记着该吃哪种药!思想负担、经济负担、生活压力无时无刻不在伤害患者的身心!

而多药同服的背后是什么呢?一方面,患者本来身体就不好,药物之间冲突加大了副作用,无异于雪上加霜;老人的新陈代谢仅为健康青年人的1/3,也就是说药物在体内停留的时间更长,更不容易排出;另一方面,“降糖”只是糖尿病治疗中的一个任务,如果不配合防治并发症,身体四大系统持续受损,病情会随着病程的加长而恶化!

专家呼吁:糖尿病虽然是终身疾病,但是只要有效控制并发症,糖尿病患者同样可以没有痛苦的生活!

降糖、防治并发症,两手都要硬

知蜂堂蜂胶内含300多种成分,可激活胰岛细胞,减少血糖异常波动;在血糖波动时对血管及脏器进行及时保护;弥补降糖药的不足,一方面平衡血糖,另一方面,清洁血管、营养修复神经、调节免疫,促进代谢,全面调节四大系统,防治并发症。《中华本草》、《中华人民共和国药典》,也同时指出:蜂胶是治疗糖尿病必不可少的物质——

第一阶段(调理)30天后:疏通血管,清除血液垃圾,视力模糊、失眠、便秘腹泻、三多一少、浑身乏力、手脚麻木、溃疡等症症状轻者基本消失,重

者明显减轻,激活胰岛休眠细胞,增加受体敏感性,平衡血糖。

第二阶段(治疗)1—3个月后:体内细胞得到全面修复;蜂胶能最大限度清理血管,改善血管通透性,营养修复受损神经,调节免疫,促进代谢!手脚麻凉、心脑血管疾病、胃肠道疾病、皮肤痒痒、高血脂、糖尿病足等症好转;肝功能、肾功能逐渐恢复。

第三阶段(巩固)3—6个月后:通过前两阶段整体治疗,机体基本调理正常,此阶段受损胰岛得到充分有效的休息,四大系统有条不紊的协调工作。

第四阶段(完善)半年以上:身体机能正常运作,精神面貌改善,免疫力增强,减少药量的同时加强锻炼;均衡饮食,部分患者可在医生的指导下指导停药,告别痛苦,重拾幸福生活。

12年来,已有超过130万糖尿病患者因知蜂堂蜂胶而受益——皮肤不痒了,手脚不麻了,看东西清楚了,有力气了,肝肾恢复正常了,痛苦大大减轻,医药费下降60%以上;降糖药、胃药、眼药、保肝护肾等药品已减少或停药;真正改变了糖尿病人患多种并发症、日服七八种药的现实。

最佳组方、强强联手, 实现治疗快好省

知蜂堂并未因此止步不前,为更快、更好的减轻糖尿病痛苦,减少医药费用支出,知蜂堂科研组投入巨额资金,由37位顶尖专家,经过数年的苦心研发,终获糖尿病治疗最佳组方:“知蜂堂蜂胶+茶素”、“知蜂堂蜂胶+蜂王浆”。

茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应;加上蜂胶对糖尿病人四大系统的全面综合作用,受损的系统及组织细胞会得到快速修复,使恢复时间大大缩短;若用蜂胶治疗需6-9个月,配合茶素只需3-4个月,而且血管类药物还可逐步减停,蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速解决失眠、便秘、痒痒等神经类并发症。



选择知蜂堂 远离并发症

北京知蜂堂咨询服务电话: 0531-86990622

市内免费送货: 德州分店: 德州齐河经济开发区齐河街道办事处 德州分店: 德州齐河经济开发区齐河街道办事处 德州分店: 德州齐河经济开发区齐河街道办事处